

Уважаемые дамы и господа!

Дорогие гости!

*( Speech of Mr Valter Marutyan ,  
Deputy Minister of Transport and Communication of the Republic of Armenia )*

От имени Министра транспорта и связи Республики Армения позвольте зачитать приветственное слово участникам семинара «Новые технологии и их воздействие на регулирование».

Дорогие друзья,

Для нас уже стало традицией ежегодно проводить совместные мероприятия РСС и МСЭ в этом чудесном уголке Армении. Уверен, что нынешнее заседание, также как и предыдущие, внесет свой позитивный вклад в развитие области связи. Правительство Республики Армения придает одно из первоочередных значений данной сфере экономики.

В частности, хотелось бы отметить, что либерализация рынка электросвязи Армении за последние пять лет привела не только к радикальному снижению стоимости услуг связи в результате конкуренции, но и стимулировала беспрецедентные темпы внедрения новых технологических решений.

Так, в 2009 году все три армянских оператора ввели в эксплуатацию сети 3-го поколения мобильной связи, что позволило обеспечить скорость доступа в несколько мегабит в секунду, и сегодня беспроводной доступ составляет реальную конкуренцию проводному. В этом году в строй вводится сеть 4-го поколения мобильной связи, что еще более обострит конкуренцию и как следствие приведет к повышению качества услуг при снижении их стоимости, обеспечит ликвидацию «цифрового неравенства» внутри страны. Фиксированные сети в свою очередь также демонстрируют высокие темпы развития, внедрение технологии Fiber To The Home в настоящее время обеспечиваются сразу несколькими операторами страны.

Стремительный рост технологий в Армении в определенном смысле опережает имеющуюся нормативную базу регулирования телекоммуникаций, появился целый ряд новых задач, решение которых невозможно без применения новых подходов. В частности, актуальной становится задача переосмысления понятия «универсальная услуга» для сетей передачи данных, услуг по доступу в Интернет; нужно обратить пристальное внимание на обеспечение равноправного прохождения всех сервисов по сетям передачи данных или как принято сегодня говорить – обеспечения нейтральности сетей.

В этом плане тема семинара «Новые технологии и их воздействие на регулирование» особенно актуальна для нашей страны, а представленные материалы, подготовленные высококлассными специалистами, несомненно помогут выбрать эффективные решения как при разработке политики развития телекоммуникационной отрасли страны, так и при выработке современных подходов к регулированию отрасли.

Еще раз выражаю благодарность МСЭ, коллективу регионального бюро за предоставленную возможность, а всем участникам семинара хочу пожелать активного участия, острой дискуссии и плодотворного обмена опытом.

Представители Министерства транспорта и связи Республики Армения в свою очередь сделают все возможное, что бы Ваше пребывание в Армении было максимум приятным.

Благодарю за внимание.